_Pre-Coleolos Unt 3 Pevew Answers. ¥ Pictups ot drawn

L Yooscale ! e

Y. g 2(5)(&)@3/% _Sinlds ~.5m13
1(0 B89-80CssA , Y4 5

e —— '
. 05:CesA | SinB=0.s114y
,,,,,,,,,, o Cos o258y =24,05° ( B=20,7¢"

“A' Becouse & is \ongﬁﬁ %de ‘H’vere 'S O chance, LC m l' be OAJuSe.. Na..#m,r
; one of okr\wo,r i ano\\es g,oy@_\w; obtyse, Fing Hhose 2 Cr&L 9 law of
_____________ Sies Yo $ind L0 will |_\yield 54.21° wh, ch s illo m,l_L DoesLadd al
e Yo 90 w\\’h o)r\‘m 9,\ EHS\'QO(J sobtract LA {}.ﬂd/P) From 1 B0, \lougi
\/w\men\ o 54.al°, O, w52 Law of Cosines. agpins

2

B S 4 ¢ E
: B 98¢ = Sl 1 =Yy, 8Y
Y b |
b=t | |

~ Givent 53R B Amb.auau, h=Sing® 6L = 61,9

8 ,\ %,,__]Lf Lh\ MO A \\Q\J -

! D - : -
‘VAV?VAVA e e ——. e
. A Glent PsBS_.__\hﬂ o,  Sin30 = Sinde =z Sinlld.

o LC=190-%0-Yp = hot 10 i I
o= 12,90 ¢z 1, 'Iq




(iven:, Sp ! ! Ew Hmbgwwa
12 Sn W - 1, @z
18>h ,.5.\)P€r,,ewﬂ,,____ |

ﬁ.‘.’.@,.@‘ﬂ(pﬁ‘} Sinp B ANY AN, 2 % a5 T
19 A;.A ie,c 7& :'w »ouez%"'.
i)
|

LH @W']B l5 _Lf?)_,___Jt?u__.:_OJ,,,p‘),,,wb [ la'i

g
t_e- \%0 ) - (98" W 33 65

gﬂ(ﬂ&« = DN
_ Sinl® . Sin3des
b=10.91 . -

gx\len -

. | . SN
' mnb?» ,*.;S_ﬂ_& =

O LA IBO g:, u7 zq

i@z, zq o=q

Cp\\)bf\ %“*h Ew %UT“ o}m‘use angle

f_f'ﬂ 5ﬂ10’5302q7!a?>i 05

(,n)an sns | ‘Iaxj' ¥9nqe, A covld be
bz int +ust- 2([&)(#3)(;@5% obtuse (across From
lg 24. E-ZD - gf%‘r a\d&) wind (O
__ ;_x_ﬁf_“(— LC— 2! (o(d ¥




0. s=2(445%+7) = 8

A8)a) V% =4V o 0.8

W sz 2(04.6+49.2424,1) = (9,05

A 605 (4,25)(19.85) 44.95) = 5117

\/\_’\’—/—\_/—\/-V ——

120) Sinde = SinT 7= 34,75 or [45,25"
W 100 g L= 125,25 0r 14,75"

WF Hingﬁ }25.25“} 5020 = Snizh5 horizontal distare = QouSREMH
(O horizon 43,20 cm

W H;no}\az 4.75° Sin20 = $inl4.75°  horizoptel WStance= Y4, (poem
0 hor'zon




12b) £ @:50, h= w005 = Jooem
Wemh A o AL

ILe) if h=Go, rignt NL - wO:Y0Sne
PY /e 1

1200 \neest £ isocross 25Tmi 25777 ' H05! 2 (1) jes)Ces®
| 25 826 % =57 (20Ces0
_~0,08654%7 =z Cos®

. @®:13%.30°

09) s: % (mvios1es) 208 A J208(io)ied(n) 0BG, 2l mt

Con @@ i

O Ao SnI08 = 320,

0t SO° +(0* - (Somcosm T
Q= 06,34 S
&nl?ﬂ —Smx )( 9—3 Cil \"52, 26 Q| ]o?,
%,SLIMO . lqc,) Sin 0B = SinC. ¢ -
%238 %8s T
; ALY - 132197 e

e —— e —————— l B i S TRPUES L FTISEH ORI LN o




